Problema 10.2

Dupa ciocnirea cu peretele mingea se reintoarce la sol cu viteza initiala

vg =kvg =kuv, cosa (1) (10p)
Distanta pe orizontala parcursa la reintoarcere
L=ult=0], %H @ (025
Iniltimea maxima este
2 ain?
a) H :% (3) (0.5p.) | 3.0p.
Din (1) — (3) se obtine coeficientul de restabilire
. (4) (1.0p.)
) U, SN2
Numeric:
2-3310 3
Kk = — -Y%0,58 (0.25p.)
] - 36-5-sin90° 3 ) ]
Miscarea mingii de la B spre A este echivalentd cu miscarea de la A spre B, adica
mingea aruncata cu viteza v, sub unghiul £ fata de orizont.
Atunci
) .
L ')Asz'—”zﬂ ) 0.25
g
Miscarea pe orizontald este uniforma si de aceea
R Vg =0, COS 3 (6) 0.25
Inlocuind (4) si (6) in (1) se obtine
v, s f = —9 ) (1.0p)
v, Sina
Rezolvand sistemul de ecuatii (5) si (7) se obtine
2 - 2 - -
L= v,sin2p _ 2v, sin gcos S _ v,SInS L_g . v,sinf=uvysina .
29 29 g v, SIna
v,sSinf=v,sine, )
L = [ =arctg Lo SN & (2.0p.)
v, COS f=—2 Lg ' —
_ v, Sina
b) | Din (5) avem 7.0 p.

2.2
2gL = 2v%,/1-cos® 3 -cos 8 = Lg=v: [1- L'g Lg —

2. 2.2 .
vivisin®a v, sina

2.2 ain? 2.2
\/v v, Sin“a—L°g . .
= 1=X22 =  vigsinfa=vsin‘a+l’g° =

vZsin’ a
L2 2 ASin4
- vA:\/ 9 T (3.0 p.)
v, Sin
Numeric
HoY, (¢]
S =arctg 36:5-sin” 45 =arctg ﬁ =60° 0.25
34310 2
si
\/9-3-100+36-5-36-5-1
v, = 4 =3'10’f=ﬁz8,4 m/s 0.25

6\5-? 310




